



包公斩价



4月30日-5月3日

五一购家电 只来百大电器

4·30 超级夜宴



百大电器
BaiDa Electric

阳光下的琴声

在温暖的阳光下，一首首优美的琴声在天空中回荡。这是怎么了？原来，我们的古筝老师在举办观摩比赛。

我，是众多参赛选手中的一员。听着那首首优美的琴曲，看着选手们轻松的笑容，望着观众们陶醉的神情，我的心却越来越紧张，担心的事也越来越多。

我要是弹错了怎么办？要是忘记乐谱了该怎么办？要是当众出丑又该怎么办？一个个大问号在我的脑海中浮现，我心中的石头也渐渐增大。

“18号！”随着一声呼喊，我走向台上，开始弹奏古筝。一串串美妙的音符从我手中流淌出来，它们就像春风，将我心中的紧张轻轻拂走，我也渐渐陶醉在这琴声之中。

一曲弹毕，我微笑着走下台。那一刻，我懂得了许多。其实，紧张只是你对自己技术的不自信，只要有足够的信心，又怎么会紧张呢？再说，你再紧张还是要面对，不如坦然去克服。

只要想到这些，你一定不会紧张了。

阳光仍然照着我们，琴声也仍然在空中回荡，我们就在这温暖的阳光下，茁壮成长！

合肥市园上园小学 五(2)班 苏婷婷
指导教师：董华

春天的礼物

从北归的燕翼凌波在碧空上涂抹的色彩中，我看到了久违的春天，都在期待着春的礼物。

靠在窗边，一抹抹纯白给天空的晴蓝带来了不同的情趣。春日暖阳如织如纱一般洒下来，细细的，暖暖的，金色的春颜为天空的纯洁渲染出空灵透彻的色彩，这并不是其他季节所能媲美的。只要抬起头，仰望蓝天，春意便会在心间绽放。我沉思，春天给天空带来的是明丽的色彩。

神思飘荡间，我顺着羊肠小道来到了一个小坡。早春的清新顿时在空气里洋洋洒洒，肆无忌惮起来，连天空也仿佛已是清澈的青绿色，春天似乎就在指尖流淌，在身边跳跃。就站在那原始而自然的小道上仰望上方，也是一池轻盈的春色。满坡尽是春草那碧绿纤细的身影，虽没有夏日的生机盎然，但在这乍暖还寒的时节，也着实令我惊喜。这是大自然最美的容颜。我倚着轻盈的草香，抚着那些娇嫩而纯洁的小精灵，竟忍不住想要去拥抱它们，好让那纯净的绿意飘散到心间……我低吟，春天给小坡带来的是清新的涟漪。

春风拂面，早春的小红伞托着梦一般的清香气息，在天地间散去。我望着这满眼迷离的春景，难道这是春天为我们准备的一份最美的礼物吗？我仿佛从摇曳的绿间，看到了春的眼睛……

合肥市长淮新村小学六(1)班 杜含靓
指导老师 王丽

我们的母亲河——南淝河

你知道合肥的母亲河是什么河吗？是南淝河。

以前，南淝河景色秀丽，如诗如画。岸边，绿树成荫，百花争艳，春姑娘乘着清风，带着温暖降临人间，各种各样的树长出了嫩嫩的小芽，婀娜多姿，樱花、桃花……都绽开了灿烂的笑脸，竞相开放着，好像在举办选美比赛。蜜蜂不知疲倦地飞来飞去，花儿们把自己珍藏已久的花蜜慷慨大方地给了它们，作为感谢。等到脾气暴躁的夏哥哥来了，小草茁壮地成长着，为南淝河编织了一个大草环，树木苍翠茂盛，焕发着生机。人们在树荫下乘凉，一边聊天一边欣赏美景，休闲而开心。秋阿姨乘着细雨，伴着落叶优雅地来了。河面波光粼粼，鱼儿跃出水面，争先恐后地呼吸着清冽的空气。北风一吹，冬爷爷来了，它撒下许多雪花精灵，把河面装扮得银装素裹，把河面装点成了琼枝玉树，白茫茫一片……

现在相对以往，南淝河已经有了变化。晚上，大桥上装的彩灯把南淝河映得五颜六色，犹如一道道鲜艳的彩

春的步伐

春姐姐来啦！为了迎接春姐姐，同学们换上轻便的春装，显得焕然一新。走，我们一起去找春姐姐玩去！

春在田野里。农民伯伯在田野里种下种子，待到金色的秋天，我们把丰收的果园拥抱，到那时候，农民伯伯一定会乐开花的。

春在公园里。公园里的白玉兰开得最盛，在阳光的映照下，像一个个美丽的天使从天而降，轻轻地摇晃它，花瓣就从树枝上掉下来，又如同蹦极爱好者从高空蹦下来，可爱极了！

春在果园里。果园里的苹果瞪大了眼睛，好像在求买家来购买它，把它带到城里去开眼界；葡萄妹妹害羞了，只要游客一看它，就立马低下了头，比苹果小心多了；西红柿，唉！就别说了，它可傲气了，头上带了一顶“皇冠”，还以为它是女皇呢！

春在小区里。小区里的绿化环境变得更加美丽，小草已抽出嫩芽，准备在春天里更进一步讨人喜欢；柳树的枝条也已长出嫩叶，许多孩子在柳树旁大声议论，大概是想让柳树快点变成“长发公主”吧！

春天是美丽的，它给人们带来了惊喜，也同时带来了欢乐与幸福！

合肥市和平小学五(8)班 陈梦熙
指导老师 刘雯

奋发向上 崇德向善

中华上下五千年，在这漫长的时间哺育了大地生灵，同样也哺育了一些积极向上、一心向善的人，一个人是善是恶，这不仅是个修养问题，而且还是立身处世的问题。

作为小学生的我们，应该努力弘扬中华民族的传统美德，而一切美德的基础就是爱。爱是生命的强光，心存爱别人的心，去做力所能及的事。看到老人摔倒就勇敢去扶，在校园，不乱扔垃圾、不骂人、尊敬师长、孝敬父母、不做违纪的事。有了这些，一些不可能的事也皆有可能。记得鲁迅说过这样一句话：唯有民魂是值得宝贵的，唯有其发扬起来，中国才有进步。这句话是说我们每个人都应该积极向上的，所以我们要以身作则，从我做起。

肥西县肥光小学六(2)班朱明进



虹，河边的树多了，一棵棵十分挺拔。可是不知怎么回事，也有了坏的变化：河水变脏了，水质变差了，在桥上能闻到恶臭味；游船没有了，鱼儿消失得无影无踪，水上飘着垃圾，冒着泡，让人看了直皱眉。

母亲河变了，我们合肥人非常担心、焦虑、难过。但我相信，只要我们全市动员，人人参与，人人保护，南淝河就一定会变好的！

合肥市琥珀小学 四(2)班 李逸帆 指导老师 郭传新

幸福的含义

我曾经迷茫，不知道现实生活中的幸福是什么，又该怎样去珍惜。听说，每个人都有自己的幸福，无论你是穷还是富，是老还是少，是美还是丑。可是，幸福往往像手中紧紧抓住的水珠，无论怎么用力，都会从手中悄然流逝。

我问我自己，幸福，到底是什么？我寻找，我追求，后来我终于明白……在过节的时候，家里热热闹闹的，奶奶拿来个苹果，和蔼地对着我说：“乖孙子，过年吃个苹果，来年就可以平平安安的！”说完便往我的嘴边送，可我却把奶奶的手推了回去，说：“奶奶，你先吃！”刹那间，奶奶的脸上露出了满足的微笑，我也笑了。当人到了晚年，对幸福的要求就变得很简单，简单到只是希望与儿孙在一起时开开心心就很满足。噢~！我明白了。幸福就是在奶奶眼睛里闪烁着的那种欣慰目光！

记得在一次回家的路上，当我经过市场时，忽然我耳边传来了“妈妈，妈妈”的叫喊声。这声音吸引了我，循着声音望去，只见一中年妇女背着一个沉重的书包，左手提着一大袋菜，右手还拉着儿子稚嫩的小手。“妈妈……”小男孩的声音有一些青涩，“书包让我自己背吧！”“不用了。”女人的声音略显疲惫，嘴角却流露出欣慰的微笑。小孩儿轻轻一跳，夺下书包，背在肩上轻快跑开。幸福！幸福就是在妈妈的笑容中醉人的幽香！

我不禁闭上了双眼，深思着：幸福，到底是什么呢？霎时间，我忽然明白到了什么——幸福其实是一种感受，更是一种心境。它永远都在我们身边，只要你愿意，只要你用心“聆听”。幸福就像花儿的芬芳、蝴蝶的翅膀，细微于不经意的角落，美好于善感的心灵。品味幸福，就是用心灵去体味时光的沧桑。

合肥市裕溪路学校五(2)班 高天宇
指导老师：汪浦林